



Глава СК России поручил доложить по обстоятельствам избиения ребенка в одной из школ Санкт-Петербурга



В социальных медиа сообщается об избиении ученика в одной из школ, расположенных в Московском районе Санкт-Петербурга. По словам мамы пострадавшего, представители учебного заведения не приняли мер по предотвращению конфликта и не оказали ребенку первую помощь.

Председатель СК России А.И. Бастрыкин поручил и.о. руководителя ГСУ СК России по Санкт-Петербургу Бобкову О.В. представить доклад о ходе проверки и установленных обстоятельствах.

23 Февраля 2023



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1769274>